
 

Результати анкетування за програмою 

«Нутриціологія: Повний курс» 

Міжнародного Університету Нутриціології та Дієтології 

щодо якості її викладання 

В Міжнародному Університеті Нутриціології та Дієтології IUND® упродовж 2025 року 

було проведено опитування слухачів програми «Нутриціологія: Повний курс». В опитуванні 

взяло участь 45 слухачів курсу. Опитування стосувалося якості викладання та організації 

освітнього процесу в рамках програми «Нутриціологія: Повний курс». 

На запитання анкети «Оцініть своє враження від програми «Нутриціологія: Повний 

курс» за 10-ти бальною шкалою (1 – найнижчий рівень; 10 – найвищий)» слухачі оцінили 

середнім балом 9,6. 

Важливо було з’ясувати думку респондентів щодо добору завдань для контролю знань 

в межах програми «Нутриціологія: Повний курс». Відповіді слухачів розділилися наступним 

чином: 98% респондентів вважають, що завдання є цікавими та заохочують до творчого та 

аналітичного підходу; 89% вказали на оптимальну кількість завдань для контролю; 83% 

визначили оптимальний рівень складності завдань для контролю, що спонукають до пошуку; 

20% відзначили стислі терміни виконання завдань; 9% вказали на надмірну кількість завдань 

для контролю. 

На запитання анкети «Чи вдалося викладачам в межах програми «Нутриціологія: 

Повний курс» поєднати теоретичний матеріал із сучасними практичними тенденціями?» 

71% респондентів відповіли «так», а 29% респондентів відповіли, що важко дати відповідь, бо 

я ще не мав (-ала) післянавчальної практики. 

Слухачі відповідаючи на запитання анкети, мали змогу оцінити систему оцінювання 

знань і вмінь в межах програми «Нутриціологія: Повний курс» за 10-ти бальною шкалою (1 – 

непрозора, неточна; 10 – прозора, об’єктивно оцінює знання). Проаналізувавши результати 

відповідей слухачів середній бал склав 9,7 балів. 

Щодо співвідношення дистанційних форм навчання та форм навчання, що 

передбачають контакт з викладачем, 92% слухачів вважають співвідношення різних форм 

навчання оптимальним; 8% бажали б збільшити кількість навчання контактної форми. 

У рамках анкетування респондентам було запропоновано оцінити якості викладачів, які 

проводять навчання за програмою «Нутриціологія: Повний курс», за 10-бальної шкали (1 – 

найгірший рівень; 10 – найкращий рівень). Результати анкетування показали, що слухачі 

оцінили: уміння доступно викладати матеріали – 8,5 бала; використання доказових джерел 

інформації – 10 балів; об’єктивність та неупередженість – 9,8 балів; чіткість роз’яснення 

практичних кейсів – 10 балів; високий рівень підтримки слухача – 9,7 балів. 

 

 



 

Опитування також включало і врахування побажань щодо вдосконалення програми 

«Нутриціологія: Повний курс», роботи викладача та системи контролю. 69% респондентів 

відзначили, що їх все влаштовує і побажань немає; 8% респондентів рекомендують збільшити 

кількість практичних завдань з аналізом клінічних випадків; 18% – покращити поєднання 

теоретичної та практичної складових; 5% – покращити викладання матеріалу з метою 

збільшення інтересу до предмету. 

У підсумковій частині анкети респондентам було запропоновано відповісти на питання: 

«Чи обрали б Ви у майбутньому для вивчення інший курс в нашому Університеті?». Результати 

показали, що 84% слухачів висловили позитивну готовність до такого вибору, тоді як 

16% зазначили, що їм важко дати відповідь на це запитання. 

Технічне забезпечення навчального процесу з програми «Нутриціологія: Повний курс» 

слухачі оцінили за 10-ти бальною шкалою наступним чином: якість відеоматеріалів та 

презентацій – 9,6 балів; функціональність освітньої платформи IUND® – 9,5 балів; зручність 

доступу до навчальних матеріалів – 8,8 балів; стабільність роботи системи тестування – 10 

балів; зручність інтерфейсу для виконання практичних завдань – 8,5 балів. 

На запитання анкети «Оцініть актуальність та практичну значущість отриманих знань з 

програми «Нутриціологія: Повний курс» для вашої професійної діяльності за 10-ти бальною 

шкалою (1 – мінімальна; 10 – максимальна)» відповіді респондентів показують, що рівень 

оцінено у 10 балів. 

Загальні враження від програми «Нутриціологія: Повний курс» та рекомендації щодо її 

покращення, які висловили слухачі у відкритих відповідях, переважна більшість відзначила у 

потребі збільшення часу на виконання практичної складової курсу, інструктажу щодо 

користування платформою в частині інтерактивного навчання для старшого покоління 

слухачів, які мають індивідуальні складності в роботі з онлайн-інструментами. Респонденти 

відзначили високий професійний рівень викладачів, а також високу доказовість, глибину та 

актуальність матеріалу курсу для їхньої професійної діяльності. 

Результати опитування свідчать про високий рівень задоволеності слухачів якістю 

програми «Нутриціологія: Повний курс» та ефективність методів навчання. Отримані дані 

будуть використані для подальшого вдосконалення освітнього процесу та підвищення якості 

надання освітніх послуг.  


